

# 資料輯剪館圖書院體育學院立台灣

日期 760719 版面 二版  
來源 民生報

分類 籃球

## 亞洲自由車賽結束

### 中華隊獲銅牌三面

【中央社雅加達十八日

分別贏得一面銅牌。

賽中獲得。

專電】中華自由車代表隊 在連續八天的比賽中，

楊秀珍今天上午在女子

選手楊秀珍、徐瑞德，今

中華隊總共獲得三面銅牌。

天在第十三屆亞洲自由車

一千公尺爭先賽決賽中，

天在第十三屆亞洲

中華隊的第一面銅牌是李

福祥在男子一千公尺計時

在男子三十公里領先計分

賽中，以二十九分的成績，

為中華隊奪得另一面銅牌。

徐惠彬的男子一百公里團

中華隊在第十三屆亞洲

自由車錦標賽中，除了三

和十二秒零零六的成績擊

自個公路賽以及李福祥的

第四名；楊秀珍的女子一千公尺計時賽和雷駿、徐

男子一千公尺爭先賽，也

分別名列第五。

## 美國女籃隊滿載而歸

本報記者 劉延青

贏得本次瓊斯杯后冠的美國女籃隊，昨天全隊打著

比來時沈重許多的行囊，歡天喜地的回家去。

行李「暴漲」，是美國隊全體隊員臨行前在台

北大肆採購的結果。

但正經說來，該隊此行的收穫，並不只是價廉物美

的貨品及那隻冠軍杯而已，重要的是，上從總教練，

下至球員，每人都覺得自己「長大」了許多。

「首先，我們學到了如何克服長途旅行帶來的不適感，

並在短時間內把身心都調整至能打比賽的狀態。」

「第二，這次瓊斯杯，我們史無前例的和打法型態迥異的各國隊伍對陣，在作戰觀念、技術需多變的要

求上，都比在自己國內打一兩年球，獲有的突破性

大。」

助理教練波特說：「我們全隊是到來台北之前的兩

個星期，大家才在美國奧運訓練營見第一面。兩週集訓結束後，球員們顯示出來的技術，和她們從瓊斯杯

裡養精蓄銳。「團隊紀律觀念的養成，也是我們此行

的的一大收穫。」管理愛德呢說。

我明年就能到奧運打奧運呢。」貝瑞雄心勃勃的說。

美國人的自我觀念一般都很強烈，這次瓊斯杯，為了達成衛冕的任務，也為了美國監運的整體榮耀，所有球員在比賽期間，雖然仍常自由活動，但當教練認

為須「禁足」時，也沒人敢違抗軍令，全部留在房間

